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РАЗМЕРЫ 
XS (S - M1 - M2 - L - XL - XXL) 
Окончательный обхват груди ок. : 34 (37 - 40 - 44 - 
48 - 52 - 55) in or 86 (94 - 102 -112 - 122 - 132 - 140) 
см  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
лицевая гладь 21 п. х 30 р. = 10 х 10 см  
 
ПРЯЖА И МАТЕРИАЛЫ 
Пуловер вяжется пряжей в 2 сложения:  сложенные 
вместе fingering weight и lace weight 
Ок. 1050 (1160 - 1270 - 1500 - 1730 - 1850 -1960) 
яров или 960 (1060 - 1160 - 1370 - 1580 - 1690 - 
1790) м каждого вида пряжи. 
При желании этот пуловер можно вязать только од-
ной нитью пряжи DK weight yarn. 

Спицы № 3 (для ребристого узора) и № 4 (для тела и 
рукавов), трикотажная игла, вспомогательная нить 
или держатели для петель, 4 маркера стежка.  
 
Рекомендуется положительный припуск на свобод-
ное облегание 5 - 10 см. 
 
«Imagine»  - это комфортный и женственный пуло-
вер, который вяжется без швов, сверху вниз. Вязание 
начинается от кокетки с регланами и укороченных 
рядов. Затем тело (спинка и перед) вяжется круг.р. 
Вы закончите работу вязанием рукавов, которые вя-
жутся также круг.р. на круговых спицах методом 
«волшебной петли» или на чулочных спицах.  Рукава 
можно связать на выбор – прилегающие и слегка 
пышные.  
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Базовый пуловер для гардероба. Вам решать каким 
он будет ... однотонным, с градиентом, полностью 
полосатым или с отдельными полосами, с отдельны-
ми цветными участками, вышивкой, блестками... 
 
Пожалуйста, перед началом работы прочитайте раз-
дел  «Сокращения и методы». 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
КОКЕТКА 
На круговые спицы меньшего размера свободно на-
брать 120 (124 - 128 - 136 - 140 - 148 - 152) п. Со-
единить петли в круг.р., следя за тем, чтобы они не 
перекрутились и поместить маркер (ПМ) в начале 
круг.р.  
Рекомендуется использовать тубуларный метод на-
бора петель. 
 
Вязать 3 см ребристым узором (резинка 1 х 1): *1 
лиц.п., 1 изн.п.* до конца круг.р.  
 
Перейти на спицы большего размера. 
Установочный ряд: переснять маркер (СМ), 24 (24 - 
24 - 26 - 26 - 28 - 28) лиц.п. (рукав), ПМ, 36 (38 - 40 - 
42 - 44 - 46 -48) лиц.п. (спинка), ПМ, 24 (24 - 24 - 26 - 
26 - 28 - 28) лиц.п. (рукав), ПМ, 36 (38 - 40 - 42 - 44 - 
46 -48) лиц.п. (перед). 
 
Укороченные ряды (используется метод German  
short  rows) и прибавления для регланов часть  1 
(спинка и перед) 
Ряд 1 (лиц.р.): СМ, лиц.п. до след. маркера, СМ, m1L, 
лиц.п. до след. маркера, m1R, СМ, лиц.п. до след. 
маркера, СМ, m1L, 2 лиц.п., работу повернуть. 
Ряд 2 (изн.р.):  Укороченный ряд *изн.п. до след. мар-
кера, m1Lp, СМ, изн.п. до след. маркера, СМ, m1Rp *, 
повторить от * до * еще 1 раз, 2 изн.п., работу повер-
нуть. 
Ряд 3 (лиц.р.):  Укороченный ряд, * лиц.п. до след. 
маркера, m1R, СМ, лиц.п. до след. маркера, СМ, m1L 
*, повторить от * до * еще 1 раз, лиц.п. до двойной 
петли, двойную петлю провязать лиц.п., 3 лиц.п., ра-
боту повернуть.  
Ряд 4 (изн.р.):  Укороченный ряд, *изн.п. до след. 
маркера, m1Lp, СМ, изн.п. до след. маркера, СМ, 
m1Rp *, повторить от * до * еще 1 раз, изн.п. до двой-

ной петли, двойную петлю провязать изн.п., 3 изн.п., 
работу повернуть. 
Ряд 5 (лиц.р.):  Укороченный ряд, * лиц.п. до след. 
маркера, m1R, СМ, лиц.п. до след. маркера, СМ, m1L 
*, повторить от * до * еще 1 раз, лиц.п. до двойной 
петли, двойную петлю провязать лиц.п., 6 (6 - 7 - 7 - 8 
- 8 - 9) лиц.п., работу повернуть.  
Ряд 6 (изн.р.):  Укороченный ряд, *изн.п. до след. 
маркера, m1Lp, СМ, изн.п. до след. маркера, СМ, 
m1Rp *, повторить от * до * еще 1 раз, изн.п. до двой-
ной петли, двойную петлю провязать изн.п., 6 (6 - 7 - 
7 - 8 - 8 - 9) изн.п., работу повернуть. 
Ряд 7 (лиц.р.):  Укороченный ряд, * лиц.п. до след. 
маркера, m1R, СМ, лиц.п. до след. маркера, СМ, m1L 
*, повторить от * до * еще 1 раз, лиц.п. до двойной 
петли, двойную петлю провязать лиц.п., 3 (3 - 4 - 4 - 5 
- 5 - 6) лиц.п., работу повернуть.  
Ряд 8 (изн.р.):  Укороченный ряд, *изн.п. до след. 
маркера, m1Lp, СМ, изн.п. до след. маркера, СМ, 
m1Rp *, повторить от * до * еще 1 раз, изн.п. до двой-
ной петли, двойную петлю провязать изн.п., 3 (3 - 4 - 
4 - 5 - 5 - 6) изн.п., работу повернуть. 
Ряд 9 (лиц.р.):  Укороченный ряд, лиц.п. до след. мар-
кера, m1R, *SM, лиц.п. до след. маркера, СМ, m1L, 
лиц.п. до след. маркера, m1R *, повторить от * до * 
еще в 1 раз (включая двойную петлю). 
Всего на спицах 156 (160 - 164 - 172 - 176 - 184 - 
188) п. : 54 (56 - 58 - 60 - 62 - 64 - 66) п. для спинки и 
переда, 24 (24 - 24 - 26 - 26 - 28 - 28) п. для каждого 
рукава. 
 
Прибавления для регланов часть 2 (спинка и перед) 
Круг.р.: *СМ, лиц.п. до след. маркера, СМ, m1L, лиц.п. 
до след. маркера, m1R *, повторить от * до * еще 1 
раз, (4 п. прибавлено). 
Повторить этот круг.р. еще 0 (2 - 4 - 6 - 8 - 10 - 12) 
раз.  
Всего на спицах 160 (172 - 184 - 200 - 212 - 228 - 
240) п. : 56 (62 - 68 - 74 - 80 - 86 - 92) п. для спинки и 
переда, 24 (24 - 24 - 26 - 26 - 28 - 28) п. для каждого 
рукава. 
 
Прибавления для регланов часть 3 (рукава, спинка и 
перед) 
Круг.р. 1 (лиц.р.): *СМ, 1 лиц.п., m1L, лиц.п. до 1 п. 
перед след. маркером, m1R, 1 лиц.п., СМ, m1L, лиц.п. 
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до 1 п. перед след. маркером, m1R *, повторить от * 
до * еще в 1 раз (8 п. прибавлено). 
Круг.р. 2: СМ, все петли вязать лиц.п.  
Повторить это 2 круг.р. еще 14 (15 - 17 - 18 - 20 - 22 
- 24) раз. 
Всего на спицах 280 (300 - 328 - 352 - 380 - 412 - 
440) п.: 86 (94 - 104 - 112 - 122 - 132 - 142) п. для 
спинки и переда, 54 (56 - 60 - 64 - 68 - 74 - 78) п. для 
каждого рукава. 
 
РАЗДЕЛЕНИЕ РУКАВОВ И ТЕЛА 
СМ, *поместить 54 (56 - 60 - 64 - 68 - 74 - 78) п. на 
вспомогательную нить или держатель для петель, 
набрать 4 (4 - 4 - 6 - 6 -6 - 6) п., удалить маркер, 
лиц.п. до след. маркера* , маркер удалить, повторить 
от  * до * еще 1 раз. 
Первый маркер, размещенный под левым рукавом 
будет началом круг.р. 
Всего на спицах 180 (196 - 216 - 236 - 256 - 276 - 
296) п.: 90 (98 - 108 - 118 - 128 - 138 - 148) п. для 
спинки и переда. 
Продолжить вязать лиц.гл. на высоту тела ок. 36 см 
(или на 6 см меньше, чем желаемая длина). 
 
Спицами меньшего размера, вязать ребристым узо-
ром (резинкой 1 х 1) 6 см: *1 лиц.п., 1 изн.п. * до кон-
ца круг.р. Петли свободно закрыть. 
 
РУКАВА 
Оба рукава вяжутся одинаково, лиц.гл.  круг.р. на чу-
лочных спицах или методом «волшебной петли» на 
длинных круговых спциах. 
Начиная от середины подмышки, ПМ, поднять и про-
вязать 2 (2 - 2 - 3 - 3 - 3 - 3) лиц.п. подмышки, затем 
поднять на спицы и провязать лиц.п. отложенные 54 
(56 - 60 - 64 - 68 - 74 - 78) п. рукава, поднять и про-
вязать 2 (2 - 2 - 3 - 3 - 3 - 3) лиц.п. подмышки. 
Всего на спицах 58 (60 - 64 - 70 - 74 - 80 - 84) п. 
 
Версия с прилегающими рукавами 
Вязать 24 (20 - 17 - 15 - 12 - 10 - 9) круг.р. 
След. круг.р. (с убавлениями): СМ, ssk, лиц.п. до по-
след. 3 п., 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п. (2 п. убавлено) 
Повторить Круг.р. с убавлениями каждые 24 (20 - 17 
- 15 - 12 - 10 - 9) круг.р., всего 5 (5 - 6 - 8 - 10 - 11 - 
13) раз. Осталось 48 (50 - 52 - 54 - 54 - 58 - 58) п. 

Продолжить вязать лиц.гл., пока длина рукава не со-
ставит ок. 40 см (или на 6 см меньше, чем желаемая 
длина). 
 
Спицами меньшего размера, вязать 6 см ребристым 
узором: *1 лиц.п., 1 изн.п. * до конца круг.р.  
Петли свободно закрыть. Рекомендуется тубуларный 
метод закрытия петель. 
 
Версия со слегка пышными рукавами 
Продолжить вязать лиц.гл., пока длина рукава не со-
ставит ок. 44 см (или на 3 см меньше, чем желаемая 
длина). 
 
Круг.р. с убавлениями 
XS: СМ, 1 лиц.п., *5 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. *, повто-
рить от * до * всего 8 раз, 1 лиц.п. На спицах 50 п. 
S: СМ, *4 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. *, повторить от * до 
* всего 10 раз. На спицах 50 п. 
M1: СМ, * 3 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п., 2 п. 
вместе лиц.п. *, повторить от * до * всего 5 раз, 3 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. 
На спицах 52 п. 
M2: СМ, *3 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.* повторить от * 
до * всего 14 раз. На спицах 56 п. 
L: СМ, 1 лиц.п., *2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.* повторить 
от * до * всего 18 раз, 1 лиц.п. На спицах 56 п. 
XL: СМ, *2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.* повторить от * до 
* всего 20 раз. На спицах 60 п. 
XXL: СМ, *1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 2 лиц.п., 2 п. 
вместе лиц.п.* повторить от * до * 12 раз, 1 лиц.п. На 
спицах 60 п. 
Спицами меньшего размера, вязать 6 см ребристым 
узором: *1 лиц.п., 1 изн.п. * до конца круг.р.  
Петли свободно закрыть. Рекомендуется тубуларный 
метод закрытия петель. 
 
ОКОНЧАНИЕ: 
Закрепить концы всех нитей и зашить, при необхо-
димости, образовавшиеся небольшие отверстия под 
подмышками. Заблокировать пуловер по желаемым 
измерениям. 
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СОКРАЩЕНИЯ И МЕТОДЫ 
m1L (прибавить 1 петлю с наклоном влево): поднять 
горизонтальную протяжку между петлями движени-
ем спереди назад, провязать лиц.п. за заднюю стенку 
m1Lp (прибавить 1 петлю с наклоном влево): поднять 
горизонтальную протяжку между петлями движени-
ем спереди назад, провязать изн.п. за заднюю стенку 
m1R (прибавить 1 петлю с наклоном вправо):  под-
нять горизонтальную протяжку между петлями дви-
жением сзади вперед, провязать лиц.п. за переднюю 
стенку 
m1Rp (прибавить 1 петлю с наклоном вправо):  под-
нять горизонтальную протяжку между петлями дви-
жением сзади вперед, провязать изн.п. за переднюю 
стенку 
ПМ: поместить маркер 
СМ: переснять маркер 
ssk: снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., провя-
зать снятые петли вместе лиц.п. за задние стенки 
(убавлена 1 петля с наклоном влево) 
 
Лицевая гладь  
В круг.р. все петли вязать лиц.п.  

German short rows 
Вязать до указанной в инструкции петли и работу 
повернуть. Протянуть пряжу сзади вперед, снять 1-ю 
петлю с левой спицы на правую. Туго натянуть нить 
спереди назад поверх правой спицы так, чтобы обе 
стенки петли оказались на спице, образую «двойную 
петлю». Вязать оставшиеся петли. В следующем ряду 
двойную петлю вязать как 1 петлю.  
См. видео: https://www.youtube.com/watch? 
v=P6n561SMZXQ  
https://www.youtube.com/watch? v=KooKdm0YBbw  
Вы можете также вязать укороченные ряды методом 
"wrap&turn", но результат будут менее аккуратным.  
 
Тубуларный метод набора петель - Tubular cast on: 
Watch this video until 12:40. 
https://www.youtube.com/watch? v=gFT1rbPV9UI 
 
Тубуларный метод закрытия петель в круг.р. - Tubu-
lar sewn bind off in round 
 <https://www.youtube.com/watch? v=p9jMhMgJEuU> 

 
 
 

https://www.youtube.com/watch?%20v=P6n561SMZXQ%20
https://www.youtube.com/watch?%20v=P6n561SMZXQ%20
https://www.youtube.com/watch?%20v=KooKdm0YBbw%20
https://www.youtube.com/watch?%20v=gFT1rbPV9UI
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